

# BESPLATNA PRAVNA POMOĆ: PRISTUP PRAVDI ZA SVE





Besplatna pravna pomoć treba da se pruži onima koji nemaju dovoljno finansijskih sredstava i ukoliko im je takva pomoć neophodna kako bi se obezbedio efikasan pristup pravdi.

*Ustav Kosova, Član 31*

”



NDIHMJA JURIDIKE | PRAVNA POMOĆ  
LEGAL AID



Agencija za besplatnu pravnu pomoć je najvažnija institucija u integrisanom sistemu pravne pomoći u pogledu pružanja besplatne pravne pomoći. Postoje tri osnovna kriterijuma koje je neophodno zadovoljiti kako bi se ostvarilo pravo na besplatnu pravnu pomoc.



### **kriterijum kvalifikovanosti**

pruža se licima koji imaju prebivalište na području Kosova, i licima sa privremenim boravkom na području Kosovu



### **finansijski kriterijum**

pruža se licima koja ostvaruju pravo na socijalnu pomoć i onima čiji je ukupni porodični prihod manji od prosečnog prihoda



### **pravni kriterijum**

pomoć se pruža ocenjivanjem osnovanosti slučaja, kao što je stvarna vrednost i snaga argumenata dokaza



U hitnim slučajevima, besplatna pravna pomoć se pruža svim licima koja su zadržana ili su uhapšena, nezavisno od ispunjavanja kriterijuma koji su predviđeni Zakonom.

Agencija za Besplatnu pravnu pomoć pruža profesionalne pravne usluge putem:

- Informacija i pravnih saveta u vezi sa zakonskim postupcima;
- sastavljanju pismene i sve druge tehničke podrške, koje se odnose na kompletiranje predmeta;
- zastupanju u građanskom, upravnom, prekršajnom i krivičnom postupku
- odbrani i zastupanju u svim fazama krivičnog postupka;
- Informacija i pravnih saveta u vezi sa prekršajnim postupcima;
- Informacija, pravnih saveta i pomoć u postupku posredovanja, arbitraži.



Korisnik besplatne pravne pomoći ima pravo na besplatnu pravnu pomoć garantovanu shodno zakonu, bez obzira na njegovo nacionalno i etničko poreklo, rasu, boju kože, jezik, versku ili političku pripadnost, rodnu pripadnost, seksualno opredeljenje, zdravstveno stanje, ograničenu sposobnost, državljanstvo ili prebivalište.



Agencija za besplatnu pravnu pomoć posvećena je službi svima onima koji ispunjavaju kriterijume koji su određeni zakonom za pružanje besplatne pravne pomoći, posebno principima pravde i vladavine prava.

Besplatna pravna pomoć nije samo pitanje pristupa pravdi, već i temeljna vrednost u društvu zasnovanom na vladavini prava. Pružajući podršku onima koji su u potrebi, doprinosi se jačanju jednakosti pred zakonom i osigurava se da pravni sistem funkcioniše na pravedan i transparentan način za sve građane.

## Kontakt

Centralna kancelarija  
Agencije za besplatnu  
pravnu pomoć

ulica "Zene Salihu" br.30



038 200 18 942



[www.anjf.rks-gov.net](http://www.anjf.rks-gov.net)



0800 11 777

